



# టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయిన్ : మంగళవారం - ఆగస్టు 29 - 2023 - పేజీలు : 3

## ఎన్టీఆర్ స్మారక నాణెం విడుదల చేసిన రాష్ట్రపతి

- ద్రౌపదీమూర్తు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, న్యూఢిల్లీ: ఎన్టీఆర్ శతజయంతి సందర్భంగా రూ.100 స్మారక నాణెన్ని రాష్ట్రపతి ద్రౌపదీమూర్తు విడుదల చేశారు. న్యూఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లోని సాంస్కృతిక కేంద్రంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి కేంద్ర మాజీ మంత్రి పురందేశ్వరి, బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా, నటుడు బాలకృష్ణ, ఎన్టీఆర్ కుటుంబ సభ్యులు, సీని, రాజకీయ రంగాల్లో ఎన్టీఆర్ తో పనిచేసిన సన్నిహితులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ మురళీ మూర్తు మాట్లాడుతూ.. భారతీయ సినిమా చరిత్రలో ఎన్టీఆర్ ప్రత్యేకమన్నారు. కృష్ణుడు, రామడి వంటి పాత్రల్లో ఆయన నటన అద్భుతమని, ప్రజల్లో చెరగని ముద్ర వేశారని చెప్పారు. రాజకీయాల్లోనూ ఎన్టీఆర్ తన ప్రత్యేకత చాటుకున్నారు తెలిపారు. సామాజిక న్యాయం కోసం ఎంతో కృషి చేశారని వెల్లడించారు. ఎన్టీఆర్ విలక్షణ వ్యక్తిత్వాన్ని ప్రజలు ఎప్పటికీ మర్చిపోలేరని చెప్పారు. ప్లాడరాబాద్ మిల్ కాంపౌండ్ లో తయారైన ఈ స్మారక నాణెం.. 44 మిల్లీమీటర్ల చుట్టుకొలతలో 50 శాతం వెండి, 40 శాతం రాగి, 5 శాతం నికెల్, 5 శాతం జింక కలిపి ఉంటుంది. ఓ వైపు ఎన్టీఆర్ బొమ్మ ఉంటే మరోవైపు మూడు నింహాల బొమ్మ ఉంటుంది. ఎన్టీఆర్ శత జయంతి అని హిందీలో రాసి దాని కింద 1923-2023 అని రాసుంటుంది.



## అపాయింట్ మెంట్ లెటర్లను పంపిణీ చేసిన ప్రధాని



టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, న్యూఢిల్లీ : దేశంలోని యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ హామీనిచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలోనే మోడీ ప్రభుత్వం ఎన్నికల ముందు రాష్ట్రీయ రోజ్ గార్ మేకాను ప్రారంభించింది. ఇందులో భాగంగా సోమవారం ప్రధాని మోడీ 51 వేల అపాయింట్ మెంట్ లెటర్లను పంపిణీ చేశారు. ప్రభుత్వ సంస్థలు, శాఖల్లో ఉద్యోగాల కోసం 51 వేల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పిస్తున్నట్లు ఈ సందర్భంగా మోడీ చెప్పారు. మోడీ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా రాష్ట్రీయ రోజ్ గార్ యోజన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ.. 'అల్ మొజైల్, ఫార్వారంగాలు శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్నాయి. ఈ రెండు పరిశ్రమల ద్వారా రాబోయే రోజుల్లో యువతకు మరిన్ని ఉద్యోగ అవకాశాలు లభిస్తాయి. 2030 నాటికి భారత ఆర్థిక వ్యవస్థకు పర్యాటక రంగం రూ. 20 లక్షల కోట్లకు పైగా దోహదపడనుంది. ఈ రంగం ద్వారా యువతకు 13-14 కోట్ల కొత్త ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించవచ్చు. ఈ దశాబ్దంలోనే ప్రపంచంలోని మూడు అగ్రశ్రేణి ఆర్థిక వ్యవస్థల్లో భారత్ ఒకటిగా అవతరించనుంది. నేను ఏదైనా హామీని ఇచ్చినప్పుడు దాన్ని నెరవేర్చేందుకు బాధ్యతగా వ్యవహరిస్తాను' అని మోడీ అన్నారు.

# విద్యా దీవెన నిధులను విడుదల చేసిన సిఎం జగన్

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, నగరి (చిత్తూరు) : ఎపి రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి మూడవ త్రైమాసికానికి చెందిన విద్యా దీవెన నిధులను సోమవారం విడుదల చేశారు. నేడు చిత్తూరు జిల్లా నగరిలో విద్యార్థులు చేసిన బహిరంగ సభ వేదిక నుండి 'జగన్మోహన్ విద్యా దీవెన' పథకం కింద రాష్ట్రంలోని 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి చెందిన మూడవ త్రైమాసికానికి (ఏప్రిల్ 23-జూన్ 23) చెందిన ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ ఆర్థిక సాయాన్ని అర్హులైన విద్యార్థుల తల్లిల ఖాతాలో సీఎం జగన్ బటన్ నొక్కి జమ చేశారు. ఈ పథకంలో భాగంగా ఏప్రిల్-జూన్ 2023 త్రైమాసికానికి సంబంధించి 9,32,235 మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి చేకూరనుంది. విద్యాసంస్థల్లో అక్రమాలంటే 1902కు కాలే చేయండి : సిఎం జగన్ ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్ మాట్లాడుతూ... 'విద్యా దీవెన పిల్లల భవిష్యత్తు మార్చుతోయే పథకమని అన్నారు. ఉన్నత చదువులకు 100 శాతం పూర్తి ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. చదువు కోసం తల్లిదండ్రులు అప్పులపాలవుతూ ఉండడం అన్నారు. విద్యాదీవెన, వసతి దీవెన కింద రూ.15,600 కోట్లు అందించామని తెలిపారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తు కోసం పూర్తి ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ అందిస్తున్నామన్నారు. విద్యాదీవెన కింద రూ. 11, 317 కోట్లు అందించామని, నేడు 8, 44,336 తల్లిల ఖాతాల్లో రూ. 680 కోట్లు జమ చేసినట్లు చెప్పారు. విద్యా రంగంలో అనేక సంస్కరణలు అమలు చేశామని అన్నారు. అప్పు ఓడి ద్వారా ప్రతి విద్యార్థికి రూ. 15 వేల అందించామని తెలిపారు. సూక్ష్మ ప్రారంభించే నాటికి విద్యాకానుక అందిస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ బడుల్లో ఇంగ్లీష్ మీడియం అమలు చేస్తున్నామని, బైబిల్ కంటెంట్ లో విద్యార్థులకు బోధన అందిస్తున్నామన్నారు. పేదరికం విద్యార్థుల చదువులకు అడ్డు రాకూడదన్నారు. విద్యాసంస్థల్లో అక్రమాలంటే 1902కు కాలే చేయాలని తెలిపారు. 'నాడు-నేడు కింద ప్రభుత్వ సూక్ష్మ రూపురేఖలు మార్చామని సిఎం జగన్ అన్నారు. మూడో తరగతి నుంచే సెక్షన్ డీవర్ లో పాఠాలు చెప్పిస్తున్నామని, ప్రభుత్వ స్కూల్ విద్యార్థులకు ట్యూల్లు కూడా ఇస్తున్నామని చెప్పారు. 8వ తరగతి విద్యార్థులకు ట్యూల్లు అందిస్తున్నామన్నారు. రోజుకో మెనూతో ప్రభుత్వ బడుల్లో మధ్యాహ్న భోజనం పెడుతున్నామన్నారు. ప్రభుత్వ సూక్ష్మలో క్లాస్ రూమ్ లను డిజిటలైజేషన్ చేశామన్నారు. సూక్ష్మలో ఇంగ్లీష్ మీడియం, బైలింగ్వల్ బిస్కెట్స్ ఇస్తున్నామన్నారు. డిసెంబర్ నాటికి మరో 33 వేల క్లాస్ రూమ్ లు డిజిటలైజేషన్ చేయిస్తామని సిఎం తెలిపారు.



# అవినీతిపై మాట్లాడే హక్కు మోడీకి లేదు

- తమిళనాడు సిఎం స్టాలిన్

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, చెన్నై : అవినీతి గురించి మాట్లాడే నైతిక హక్కు ప్రధాని మోడీకి లేదని తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ అన్నారు. కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వ అవినీతి కార్యకలాపాల గురించి కాగి నివేదిక బట్టబయలు చేసిన నేపథ్యంలో అవినీతి గురించి మాట్లాడే హక్కు ప్రధానికి లేదని స్టాలిన్ స్పష్టం చేశారు. తిరువరూర్ జిల్లాలో నాగపట్నం ఎంపీ ఎం.సెల్వరాజ్ కుమార్ పై పెట్టికీ హాజరైన స్టాలిన్ అక్కడ మాట్లాడారు. వచ్చే ఏడాది లోక్ సభ ఎన్నికల కోసం స్టాలిన్ ఆ వేదిక నుండి తన ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వంపై, ప్రధాని సరేంద్ర మోడీపై ఆయన తీవ్రంగా ద్వేషమెత్తారు. భరత్ మాలా, ద్వారకా ఎక్స్ ప్రెస్ లో, అయోధ్య డెవలప్ మెంట్, హెన్డెవెల్ విమానం రూపకల్పన ప్రాజెక్టులు, హైనే బోల్ ఫ్లాజాల్లో బోల్స్ పనులు, ఆయుష్మాన్ కేంద్రాలలో సహా వివిధ పథకాల్లో అనేక వందల కోట్ల రూపాయిలు మేరకు అవినీతి జరిగిందని కాగి నివేదిక వెల్లడించింది. ఆయుష్మాన్ భారత్ పథకం కింద చికిత్స పొందుతున్నారని తప్పుడు క్లెయిమ్లు చేస్తూ చరిత్రను రోగల పేరుతో బీమా క్లెయిమ్లు పంపిణీ చేశారు. తమిళనాడులోని పెరానర్ పద్ద గల బోల్ ఫ్లాజాల్ పాటా ఐదు

ఫ్లాజాల పద్ద పన్ను పసూళ్ లో పెద్ద ఎత్తున అవకతవకలు జరిగాయి, ఇతర పథకాల్లో కూడా కోట్లాది రూపాయిల మేరకు అవినీతి జరిగిందని స్టాలిన్ వివరించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని వివిధ మంత్రిత్వ శాఖల్లో అవినీతి బాగా పేరుకుపోయిందని, హొం శాఖలోని పలువురు అధికారులపై గరిష్ట సంఖ్యలో అవినీతి కేసులు నమోదయ్యాయని కేంద్ర విజిలెన్స్ కమిషన్ తన నివేదికలో పేర్కొంది స్టాలిన్ చెప్పారు. " అవినీతిని కూకటి వేళ్ళతో వీక్షిస్తామంటూ చెప్పేది ఇలాంటి వ్యక్తులే. వారి తప్పులను కప్పివచ్చుకునేందుకు డిఎంకెపై తప్పుడు ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. మమ్మల్ని బెదిరించేందుకు సిబిఐ, ఆదాయ పన్ను, ఇడి వంటి సంస్థలను దుర్వినియోగం చేస్తున్నారు." అని స్టాలిన్ విమర్శించారు. సిబిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆర్.ముత్తరాజన్ కోరినట్లుగానే తిరువరూర్ నుండి తాను ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ఆరంభించినట్లు స్టాలిన్ అంగీకరించారు. డిఎంకె నేతృత్వంలోని కూటమి రాష్ట్రాన్ని కాపాడిందని ఆయన చెప్పారు. కేంద్రంలోని బిజెపి 'ఫాస్ట్, నియంతృత్వ' పాలనను గద్దె



దింపడం ద్వారా ప్రజాస్వామ్యాన్ని, దేశాన్ని కాపాడాలన్నదే ప్రతిపక్ష పార్టీల తదుపరి లక్ష్యమని చెప్పారు. ఇందుకోసమే ఇండియా బ్లాక్ ను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ముంబయిలో జరగబోయే ఇండియా కూటమి సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటామని, తాను ఆ సమావేశాలకు హాజరవుతున్నానని చెప్పారు.

## డిసెంబర్ లోనే సార్వత్రిక ఎన్నికలు

- బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, కోల్ కతా: సార్వత్రిక ఎన్నికలు ఈ ఏడాది డిసెంబర్ లో వచ్చినా బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ, ఇప్పటికే ప్రచారం కోసం అన్ని హెలికాప్టర్లను కాషాయ్ పార్టీ ముందస్తుగా బుక్ చేసుకొందన్నారు. టీఎస్ పి యువజన విభాగం వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా మాట్లాడి ఆమె మాట్లాడిన బిజెపి అధికారంలోకి వస్తే 'నిరంకుశ పాలనేనని ఆరోపించారు. పశ్చిమ బెంగాల్ లో సీపీఎం పాలనకు ముగింపు పలికాం. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిజెపిని తప్పకుండా ఓడిస్తాం. ఇప్పటికే అన్ని వర్గాల్లో చీలితే తెచ్చే ప్రయత్నం ఆ పార్టీ చేస్తోంది. మరోసారి అధికారం చేపడితే పరిస్థితులు దారుణంగా ఉంటాయి' అని మమతా బెనర్జీ పేర్కొన్నారు. ఇక అక్కడి గవర్నర్ తీరుపై మండిపడ్డ ఆమె.. ప్రజాస్వామ్యయతులగా ఎన్నికైన ప్రభుత్వంతో నాలుకలు దిగవద్దని సూచించారు. గవర్నర్ పదవి అంటే తనకు గౌరవం ఉన్నప్పటికీ.. ఆయన తీరు మాత్రం బాగాలేదన్నారు. ఇక ఇటీవల జాడవ్ పర్ యూనివర్సిటీలో చోటుచేసుకున్న వివారంపైనా స్పందించిన మమతా 'గోలీ మార్' అంటూ నినాదాలు చేసిన వారిని అరెస్టు చేస్తామన్నారు. ఇందులో ఎటువంటి మినహాయింపు లేదని తేల్చిచెప్పారు.



## ఆ పార్టీ తీరు హంతకుడే సంతాప సభ పెట్టినట్లుంది

- ఎమ్మెల్యే కవిత

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, కామారెడ్డి : కాంగ్రెస్ పార్టీ దళితులను మరోసారి హాసం చేసే ప్రయత్నం చేస్తుంది. దేశాన్ని రాష్ట్రాన్ని ఎక్కువ రోజులు పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో డిక్లరేషన్ పెట్టి దళితులకు ఏమో చేస్తామనడం భావ దారిద్ర్యం తప్పా మరొకటి కాదని ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆమె మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. విభజన అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే తెలంగాణకు వచ్చి ఎన్నో డిక్లరేషన్ చేయడం అగ్రస్ పాట పాడినట్లు ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. ఎన్నోలను ఎన్నో ఎండ్లు పేదరికంలో ఉంచిన చరిత్ర కాంగ్రెస్ అని మండిపడ్డారు. ఆ పార్టీ రాజకీయ లక్ష్యం చేసే ఎత్తుగడలు తప్పా దళితుల కోసం చేసేదేమీ లేదన్నారు. ఇన్ని రోజులు దేశాన్ని పాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ దళితులకు ఏం చేసినది ప్రశ్నించారు. రైతుల కోసం బీజేపీ మీటింగ్ పెట్టడం, ఆ సభకు అమిత షా రావడం, హంతకుడే రైతులకు సంతాపం తెలిపినట్లుందని మండిపడ్డారు. మోటార్లకు మీటర్లు పెట్టాలని బీజేపీ ప్రభుత్వం చూస్తున్నదని ఆరోపించారు. దళితుల కోసం పనిచేస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అన్నారు. అదే కర్ణాటక రాష్ట్రంలో ఆర్థిక పరిస్థితి కుంటి



సాకుగా చెప్పు ఉచిత పథకాలను ఎత్తి వేసినదని విమర్శించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రారంభించిన రైతు బంధును కాపీ కొట్టి కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం.. 13 కోట్ల మందికి రైతు బంధు ప్రారంభించి 2.5 కోట్ల మందికి ఇస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో మాత్రం అందరికీ ఇస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. సిఎం కేసీఆర్ అన్ని వర్గాల ప్రజలను ఆడుకుంటున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు అభ్యర్థులే లేరన్నారు.

# రాజకీయ సమీకరణాలు మారుతున్నాయా

- వారి సపరేటు భేటీ వెనుక సిక్రెట్..?

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, ఢిల్లీ: ఒకరెమో కేంద్రంలోని అధికారపార్టీకి జాతీయ అధ్యక్షుడు.. మరొకరు అదే పార్టీకి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు.. ఇంకొకరేమో ఏపీలోని ప్రతిపక్ష పార్టీకి అధినేత.. వెళ్లింది ఒక పని మీద.. కానీ, అక్కడ మరో ఆసక్తికర విషయం చోటుచేసుకుంది. వీరంతా సపరేటుగా భేటీ కావడం అంధప్రదేశ్ రాజకీయాల్లో దుమ్ముదుమారం రేపుతోంది. ఎన్టీఆర్ 100 స్మారక నాణెం విడుదల సందర్భంగా ఢిల్లీకి వెళ్లిన చంద్రబాబునాయుడు బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డాతో చర్చలు జరిపారు. ఈ చర్చల్లో ఏపీ బీజేపీ టీఫ్ పురందేశ్వరి కూడా ఉండటం ఏపీ రాజకీయాల్లో చోటాచోటా హరించింది. అసలు వెళ్లింది.. ఒకపని మీద అయితే, అక్కడ మరొకటి చోటుచేసుకోవడం రాజకీయంగా ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. ఈ సందర్భంగా వీరి కలయిక వెనుక ప్రధాన కారణం.. వచ్చే ఎన్నికల్లో పొత్తు కోసమేనా అనే చర్చ జరుగుతోంది. 2019 ఎన్నికలకు ముందు టీడీపీ-బీజేపీ మధ్య గ్యాప్ మొదలైంది. ఎన్నికల నాటికి అది మరింత ముదిరి ఎవరికీ వారే అన్నట్లు తయారయ్యింది. 2019 ఎన్నికల ఫలితాల్లో టీడీపీ దారుణ ఓటమికి గురికావడంతో కొన్నాళ్లు పాటు వారి బంధం సైలెంట్ అయిపోయింది. ఆ తరువాత హరిన పరిణామాల దృష్ట్యా ఏపీలో తిరిగి పట్టు సాధించేందుకు అటు బీజేపీ ఇటు జనసేన పార్టీలతో కలిసి నడిచేందుకు చంద్రబాబు షాన్లు వెయ్యడం మొదలైంది. 2024 ఎన్నికలు దగ్గర వడే కొద్ది అవి ఒక్కొక్కటిగా అమలు చెయ్యడం స్టార్ట్ చేశారు. జనసేన విషయంలో ఇప్పటికే చంద్రబాబు



అవి దాదాపు వర్షాల్లో అయినట్లే కనిపిస్తున్నాయి. ఇటు బీజేపీతో కూడా కలసినడిచేందుకు ప్రయత్నాలు అన్ని రకాలుగా సాగుతున్నాయి. అందులో భాగంగా గతంలోనూ అమిత షాను, జేపీ నడ్డాను కలిశారు. ఆ తర్వాత నుంచి రెండు పార్టీల మధ్య బంధం క్రమంగా బలపడుతున్నట్లు కనిపిస్తూ వచ్చింది. కాజీగా రాష్ట్రపతి భవన్ వేదికగా ఎన్టీఆర్ 100 స్మారక నాణెం విడుదల కార్యక్రమంలో చంద్రబాబు- జేపీ నడ్డా, పురందేశ్వరి మధ్య జరిగిన భేటీతో ఇక రెండు పార్టీల మధ్య స్నేహం పూర్తిగా స్థాయిలో చిగురించినట్లనవని.. దాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించి చేతులు కలపడమే తరువాయిన్న విశేషాలు ఏపీ రాజకీయాల్లో వెల్లడవుతున్నాయి.

## కాంగ్రెస్ వాళ్ళను కాల్చివేస్తా

-ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి హాస్యరీతి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, నగర్ కర్నూలు : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మర్రి జనార్దన్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ నాయకులపై ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ వాళ్ళను కాల్చివేస్తానని వ్యాఖ్యానించారు. నాగర్ కర్నూలు నియోజకవర్గంలోని తెల్వపల్లి మండలంలో 'పదేళ్ల ప్రజా ప్రస్థానంలో మర్రి' పాదయాత్రలో మాట్లాడుతూ 70% తన జోలికి వస్తే ఒక్కొక్కరిని కాల్చి వేస్తానని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ నేతలను గ్రామాల్లో తిరగకుండా చేస్తానన్నారు. తాను తలుచుకుంటే కాంగ్రెస్ చేయి ఊడిపోతుందన్నారు. నాతో పెట్టుకుంటావా? నాతో పెట్టుకుంటే మీకే మైసన్ అంటూ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. తెల్వపల్లి మండలంలో పాదయాత్ర చేస్తున్న మర్రి మాట్లాడుతుండగా పలువురు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యేకు వ్యతిరేకంగా నినాదాలు చేశారు. దీంతో ఆయన కోపంతో ఊగిపోయాడు.



### పాఠశాలల్లో ఫోన్లను నిషేధించిన ఏపీ ప్రభుత్వం

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, అమరావతి : ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక ఆదేశాలను జారీ చేసింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పాఠశాలల్లో మొబైల్ ఫోన్లపై నిషేధం విధించింది. పాఠశాలలకు విద్యార్థులు ఫోన్లను తీసుకురాకుండా ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఉపాధ్యాయులు సైతం తమ ఫోన్లను తరగతి గదుల్లోకి తీసుకురాకూడదని ఆదేశించింది. తరగతి గదులకు వెళ్లే ముందు ఉపాధ్యాయులు తన ఫోన్లను ప్రధానోపాధ్యాయుడికి అందజేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. బోధనకు ఎలాంటి అటాంకం రాకుండా ఉండేందుకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పాఠశాల విద్యాశాఖ తెలిపింది. ఉపాధ్యాయ సంఘాలు, ఇతర వర్గాలతో చర్చించిన తర్వాత ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు వెల్లడించింది. నిబంధనలు ఉల్లంఘించే ఉపాధ్యాయులపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించింది. నిబంధనలు కచ్చితంగా అమలయ్యేలా ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉన్నతాధికారులు చూడాలని ఆదేశించింది.



### తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి

- ఎమ్మెల్యే పద్మా దేవేందర్ రెడ్డి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, మెదక్ బ్యారో : 60 ఏండ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో జరగని అభివృద్ధి కొమ్మిదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో జరిగిందని, సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని మెదక్ ఎమ్మెల్యే పద్మాదేవేందర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మెదక్ మండలం కోంటూరు పెద్ద చెరువులో సబ్సిడీపై 1,84,500 చేప పిల్లల విడుదల కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో చెరువుపై నిండటంతో చేప పిల్లలు వదిలి నీలి విషవం తీసుకురావాలన్నారు. ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న ఉచిత చేప పిల్లలను పెంచి మత్స్యకారులు ఆర్థికంగా అభివృద్ధి సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. గ్రామస్థుల విజ్ఞప్తి మేరకు ప్రత్యేక గ్రామపంచాయతీ ఏర్పాటు చేస్తామని హామీనిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్ పర్సన్ ఎం. లావణ్య రెడ్డి, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ అంజాగౌడ్, జిల్లా మత్స్యశాఖ అధికారి రజనీ, మెదక్ వైస్ ఎంపీపీ మార్గం అజయ్యలు, మెదక్ పీఏసీఎస్ చైర్మన్ హనుంత్ రెడ్డి, మండల రైతుబంధు అధ్యక్షుడు కిష్టయ్య, మెదక్ ఎమ్మార్వో శ్రీనివాస్, నాయకులు రవి సిద్ధ గౌడ్, మోహన్, రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సీఈసీతో చంద్రబాబు భేటీ..

- ఏపీలో దొంగ ఓట్లపై ఫిర్యాదు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, ఢిల్లీ : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో ఓటర్ల జాబితాలో అవకతవకలకు సీఈసీ డివీజీ బందం ఫిర్యాదు చేసింది. ఢిల్లీ పర్యటనలో ఉన్న డివీజీ అధినేత చంద్రబాబు ఈ మధ్యాహ్నం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం కార్యాలయానికి వెళ్లారు. అక్కడ సీఈసీ కుమార్తెను కలిశారు. చంద్రబాబు వెంట డివీజీ ఎంపీలు, పలువురు నేతలు ఉన్నారు. ఓటర్ల జాబితాలో తాము గుర్తించిన అవకతవకలను చంద్రబాబు సీఈసీ రాజీవ్ కుమార్కు వివరించారు. ఓటరు జాబితాల అక్రమాలపై స్వాభావికంగానే సహా ఫిర్యాదు చేశారు. చంద్రబాబు ప్రధానంగా మూడు అంశాలపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘానికి వివరాలు అందజేశారు. దొంగ ఓట్లు, ఒకే ఇంటి నెంబరుపై వందల సంఖ్యలో ఓట్లు, సున్నా డోర్ నెంబరు ఓట్ల వ్యవహారాన్ని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం దృష్టికి తీసుకెళ్లారు.



### తిరుమల బోసులో చిక్కిన మరో చిరుత.

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, తిరుమల : నడకమార్గంలో గతకొద్ది రోజుల నుంచి చిరుతలు సంచరిస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. ఈ చిరుతలను బంధించేందుకు అటవీశాఖ అధికారులు తీవ్ర కసరత్తు చేస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో తిరుమలలో తాజాగా మరో చిరుత బోసులో చిక్కింది. అలిపిరి కాళి నడక మార్గంలో ఏడో నంబర్ మైలు ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆలయం వద్ద అటవీ ప్రాంతంలో ఏర్పాటు చేసిన బోసులో చిరుత చిక్కినట్లు డివీజీ అధికారులు తెలిపారు. దాదాపు రెండు నెలల వ్యవధిలో నాలుగు చిరుతలను అటవీశాఖ అధికారులు బంధించారు. చిరుతలను పట్టుకునేందుకు పలు మార్గాల్లో బోస్లను డివీజీ ఏర్పాటు చేసింది. తొలుత ఒక చిరుతను బంధించారు.. ఆ తర్వాత మరో రెండు చిరుతలు, ఇప్పుడు మరోకటి బోసులో చిక్కింది. ప్రస్తుతం చిక్కిన నాలుగో చిరుతను బంధించేందుకు గత వారం రోజులుగా అటవీశాఖ అధికారులు ప్రయత్నాలు చేశారు. రోజూ బోసు వరకు వచ్చి చిరుత వెనుకగురుతున్నట్లు అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాల్లో గుర్తించారు. ఈ క్రమంలో ఎట్టకేలకు ఆదివారం రాత్రి బోసులో చిక్కినట్లు అటవీశాఖ అధికారులు తెలిపారు.



### విద్యార్థులు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

- సిఐ కృష్ణ

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, జన్నారం : విద్యార్థులు, విద్యార్థిణులు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని లక్ష్యాన్ని పెట్టి సిఐ కృష్ణ అన్నారు. రామగుండం కమిషనర్ రేమోరాజేశ్వరి ఆదేశాల మేరకు సోమవారం రోజు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో మహిళల భద్రత పోలీసుల బాధ్యత అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఓటీవీ పనివిధానం, మహిళల రక్షణ కోసం తీసుకుంటున్న చర్యలు, ఆన్లైన్ వేధింపులు, సైబర్ నేరాలు, ఈవీ డిజిటి, తదితర అంశాలపై వివరించారు. బాలికలు, మహిళల రక్షణకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎన్నో చట్టాలను తీసుకువచ్చిందని వివరించారు. ఎవరైనా వేధింపులకు గురైతే వెంటనే ఓటీవీను అప్రయంజాలని, నిర్భయంగా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయాలని సూచించారు. తల్లిదండ్రుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా చదువులు కొనసాగించి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించాలని కోరారు. సోషల్ మీడియాలో గుర్తుబుట్టిన వారితో చాటింగ్ చేయవద్దని, ఇతరులు పెట్టే మెస్సేజ్లకు స్పందించవద్దని సూచించారు. అసంతోషం పోలీస్ అధికారులకు విద్యార్థిణులు రాఖీలు కట్టి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్.ఐ సర్కార్, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, మరియు పోలీస్ సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### ఓటు వజ్రాయుధం లాంటిది

- తహశీల్దార్ వనజా రెడ్డి

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, జన్నారం : ఓటు వజ్రాయుధం లాంటిది.. ప్రతి ఒక్కరినీ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని మండల తహశీల్దార్ వనజా రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలోని ఐటిఐ కళాశాలలో ఓటర్ల సమావేశం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. ఓటు చాలా విలువైనదని, 18 సంవత్సరాలు కలిగిన ప్రతి విద్యార్థి/విద్యార్థిని తప్పనిసరిగా ఓటర్ గా నమోదు చేసుకొని ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని తెలియజేశారు. నేటి యువత ప్రతి ఒక్కరు తమ బాధ్యత వారి పాలన పౌరుగు వారికి ఓటు యొక్క ప్రాముఖ్యత తెలియచేసి వారిని ఓటర్ రిజిస్ట్రేషన్ చేయించే బాధ్యత కలిగి ఉండాలని కోరారు. ఓటు వల్ల ఒక మంచి రాజకీయ నాయకుని ఎన్నుకోవచ్చని కాస్త ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటును సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



## డబుల్ బెడ్ రూం ఆండ్ల పై కాంగ్రెస్ పోరాటం ఆగదు

- గృహలక్ష్మి పథకం అని మళ్ళీ మాసం చేస్తారా?

- విజ్ఞన్న

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, పెద్దపల్లి బ్యారో : నియోజకవర్గంలోని కాల్యుశ్రీరాంపూర్ మండలంలో పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే, డి.పీ.సీ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ. చింతకుంట విజయరమణ రావు కాల్యుశ్రీరాంపూర్ మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో చాలా మంది నిరుపేదల ఇండ్ల లేక వారు పడుతున్న ఇబ్బందులు చూసి కాల్యుశ్రీరాంపూర్ మండలంలోని ప్రతి ఒక్క ఊరు నుండి ఎంతవందానికి డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్ల అవసరమో వారిని గుర్తించి 1400 పైగా దరఖాస్తుదారులతో కలిసి కాల్యు శ్రీరాంపూర్ బస్టాండ్ లో అందెద్దర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి తహశీల్దార్ కార్యాలయం వరకు రాఖీగా వెళ్లి తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇంట్ల అవసరం కోరారు. 1400 పై బిల్లుకు దరఖాస్తులను తహశీల్దార్ కి పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే, డి.పీ.సీ ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ. చింతకుంట విజయరమణ రావు మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు అందించారు. రానున్న



రోజుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత పేదలకు ఇళ్లు నిర్మాణానికి రూ. 5 లక్షలు మంజూరు చేస్తామని, దళిత గిరిజనులకు రూ. 6 లక్షలతో పాటు ఇంటి నిర్మాణానికి స్థలం అందిస్తామని విజ్ఞన్న ప్రజలందరికీ భరోసానిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే పెద్దపల్లి బిరుదు రాజమల్లు, మాజీ ఎంపీపీ గోపాని సారయ్య గౌడ్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ ఎల్.రాజయ్య, మాజీ చైర్మన్ చేతి ధర్మయ్య, కాల్యు శ్రీరాంపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు డబుల్ బెడ్ రూం దరఖాస్తుదారులు, మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## ఏకా ప్రణాళిక తో వస్తున్నా! ఆశీర్వాదించండి

- పిల్లల రఘు



టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, చూజూర్ నగర్ : సూర్యాపేట జిల్లా చూజూర్ నగర్ అసెంబ్లీ స్థానానికి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నట్లు టీసీ నాయకుడు ఓజో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లల రఘు ప్రకటించారు. చూజూర్ నగర్ పట్టణ కేంద్రంలో సోమవారం ఓజో ఫౌండేషన్ కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ పిల్లల రఘు మాట్లాడుతూ.. చూజూర్ నగర్ అసెంబ్లీ స్థానానికి ఎమ్మెల్యేగా పోటీ చేస్తున్నామని చూజూర్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేయడానికి పిసిన ఏర్పాటు చేసిన ఎన్నికల సెలవుల కమిటీకి తాను ధరఖాస్తు చేసినట్లు తెలిపారు. పి.హెచ్ వస్తే కాంగ్రెస్ పార్టీ

నుండి పోటీ చేస్తామని రాకుంటే స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా బరిలో ఉంటానని రఘు స్పష్టం చేశారు. చూజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఎవరికి ఏ సాయం కావాలన్నా మొదటగా రఘునే గుర్తుకొస్తాడని ఆయన అన్నారు.

ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి ఎంట్రీ ఇచ్చిన పిల్లల రఘు : అనేక సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా నియోజకవర్గంలోని ప్రజలందరికీ సుపరిచితుడైన తాను నేటి నుండి ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి ఎంట్రీ ఇస్తున్నట్లు తన రాజకీయ ప్రస్థానాన్ని రఘు వెల్లడించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే తనకు సీటు వచ్చే అవకాశాలు ఎక్కువ ఉన్నాయని అన్నారు. టీఎస్పీ, టీడీపీ వంటి పార్టీలలో అవకాశం ఉన్నప్పటికీ తాను అటువైపు వెళ్లడం లేదన్నారు. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో టీసీ అభ్యర్థిగా పోటీకి దరఖాస్తు చేసుకున్న తనకే అవకాశం ఉంటుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ బిటెల్లు ఇక్కడానికి పార్టీ సభ్యత్వం అక్కర్లేదని ఎన్నారైలు ప్రకాశించే చేసే వారికి సభ్యత్వం లేకుండానే అవకాశం కల్పిస్తారని వివరించారు. తనకు అన్ని పార్టీల వారు టవ్ లోనే ఉన్నారని, తన గురించి అందరే కవరే అవరేషన్ జరుగుతుందని, సుమారు 40 నుంచి 50 వేల ఓటు బ్యాంకు ఉందని, దానిని లక్షకు పైనే వచ్చే ప్రణాళిక రూపొందిస్తామని, పాఠశాలను లిఫ్ట్ లో గురించి పట్టించుకునే నాణ్యత లేదని, అవసరమైతే సొంత ఖర్చులతో లిఫ్ట్ లు బాగుచేయమని తెలియజేశారు.

## గ్రామీణ ప్రాంతాలలో వైద్య సేవలందించండి

- మెడికోస్ కి మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ సూచన



టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, మహబూబ్ నగర్ : ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో ఎంబిబీఎస్ విద్యనభ్యసించిన ప్రతి విద్యార్థి గ్రామీణ ప్రాంతంలోని నిరుపేదలకు వైద్య సేవలు అందించడంలో ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ఎక్సైజ్, క్రీడలు, సాంస్కృతిక, పర్యాటక శాఖ మంత్రి డాక్టర్ వి. శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం ఆయన మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో నిర్వహించిన ఎంబిబీఎస్ విద్యార్థుల 2 వ స్టాంట్ కేవలం కార్యక్రమానికి (2017 వ బ్యాచ్) ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ డాక్టర్ వృత్తి దేవుడిని గొప్పవరమని, దేవుని తర్వాత ప్రాణాలు కాపాడేది డాక్టర్లని, అందువల్ల నిస్వార్థంగా సేవ చేయాలని, ముఖ్యంగా రాష్ట్రంలో నిరుపేదలకు, గ్రామీణ ప్రాంతాలలోని వారికి వైద్య సేవలు అందించడానికి వైద్య విద్యార్థులు ముందుకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాలలో చదివి వైద్య డిగ్రీ పొందిన ప్రతి ఒక్కరినీ ఎంబిబీఎస్ తో సరిపెట్టుకోకుండా, టీబీ, సుషర్ స్పెషాలిటీ వంటి ఉన్నత చదువులు చదవాలని, అలాంటి చదువులకు అవకాశాలను మహబూబ్ నగర్లోనే కల్పిస్తామని తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అవడం వల్లనే మహబూబ్ నగర్ లాంటి జిల్లాలలో మెడికల్ కళాశాలలు ఏర్పాటు

అయ్యాయని, ప్రత్యేకంగా రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత మొట్టమొదటి మెడికల్ కళాశాల మహబూబ్ నగర్ మెడికల్ కళాశాల అని, మహబూబ్ నగర్ మెడికల్ కళాశాలకు మంచి చరిత్ర ఉందని, ఉస్మానియా, గాంధీ తర్వాత అత్యంత పోటీ ఉన్న మెడికల్ కళాశాల మహబూబ్ నగర్ మెడికల్ కళాశాల అని అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ మెడికల్ కళాశాల వచ్చిన తర్వాత, నర్సింగ్ కళాశాల తీసుకువచ్చామని, 500 కోట్ల రూపాయలతో చేపట్టిన సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి త్వరలోనే పూర్తికానున్నదని తెలిపారు. ప్రభుత్వం వైద్య విద్యార్థులపై కోట్లాది రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నదని, విద్యార్థులు లక్ష్యాన్ని గొప్పగా ఏర్పాటు చేసుకొని లక్ష్య సాధన కృషి చేయాలని అన్నారు. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాను మెడికల్ టూరిజం గా అభివృద్ధి చేస్తామని, భవిష్యత్తులో ఎయిర్ పోర్ట్ నుండి మహబూబ్ నగర్ కు సాధ్యమైనంత త్వరగా వచ్చేలా షార్ట్ నగర్ వరకు ప్రస్తుతం ఉన్న మార్గం ట్రిన్లు సు మహబూబ్ నగర్ వరకు పొడగించేందుకు కృషి చేస్తామని తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్ లో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ భవన నిర్మాణానికి కోటి రూపాయలను వారం రోజుల్లో మంజూరు చేస్తున్నట్లు మంత్రి ప్రకటించారు. అంతేకాక ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల ఆడిటోరియం నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని, సాధ్యమైనంత త్వరగా దానిని మంజూరు చేస్తామని మంత్రి వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వైద్య విద్య పట్టణలను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల డైరెక్టర్ డాక్టర్ రమేష్, ప్రభుత్వ ప్రధానాంధ్రుల సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ జీవన్, ప్రిన్సిపల్ ఆకాడమిక్ డాక్టర్ నవ కల్యాణి వైద్య కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ నావల్ కిషోర్, పద్మశ్రీ అలప్పు గ్రహీత దాసరి ప్రసారాప, డాక్టర్ విజయ ఎల్లంపే, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మహిళా రక్షణ కోసం పోలీస్ అవగాహన సదస్సు

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, పెద్దపల్లి బ్యారో : కాల్యుశ్రీరాంపూర్ మండలం మల్వాల మోడల్ స్కూల్ విద్యార్థులకు కాల్యుశ్రీరాంపూర్ ఎస్సై శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో సోమవారం సైబర్ నేరాలు, మహిళల భద్రత, ఓ డీఎమ్ ఉపయోగం, అవగాహన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఐ మాట్లాడుతూ.. బాలికలు తమ రక్షణ కోసం ప్రభుత్వం అమలు చేసిన చట్టాలను తెలుసుకోవాలి ఉపయోగించుకోవాలన్నారు. బాలికలకు బాల్య వివాహాలు చేసే, బాధ్యత తీరిందని తల్లిదండ్రులు అనాలోచితంగా నిర్ణయాలు తీసుకొని బాల్య వివాహాలు జరపాలని ప్రయత్నం చేస్తే సమాచారం ఇవ్వాలని అన్నారు. మహిళల రక్షణ, భద్రత, నేర నియంత్రణకు పోలీసు శాఖ కృషి చేస్తుందని పోలీసులకు అందరం సహకరించాలని, బ్యాంక్ లావాదేవీలను ఆసరాగా చేసుకుని మోసగాళ్లు నేరాలు చేస్తూ సామాన్య ప్రజలను దోచుకుంటున్నారని, తల్లిదండ్రులకు



విద్యార్థులు అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది హెడ్ కాన్స్టేబుల్ సంపత్, కాన్స్టేబుల్ లక్ష్మి రాజం, వెంకటేష్, అశోక్, మనోజ్, రజనీ, డి.పర్సె, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

## ఖబర్దార్ జగదీశ్వర్ రెడ్డి.!

- జానయ్య యాదవ్ పైన కక్ష సాధింపు చర్యలు మానుకో

టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, నడిగూడెం : యాదవ రాజ్యాధికార సాధన సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు బదుగుల నాగార్జున యాదవ జగదీశ్వర్ రెడ్డి గెలుపు కోసం పని చేస్తే వట్టి జానయ్య యాదవ దేవుడైయిండు ఎమ్మెల్యే టీకెల్ అదగగానే రాక్షసి, నాయమామ్ గా చిత్రికరిస్తున్నారు. ఇటువంటి దుశ్చర్యలను యాదవ రాజ్యాధికార సాధన సమితి తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది. వట్టి జానయ్య యాదవ పైన అక్రమ కేసులు వెనక్కి తీసుకోవాలి. వట్టి జానయ్య యాదవ బిఆర్ఎస్ పార్టీకి చేసిన కృషికి అతనికి అవకాశం కల్పించాలి లేదా ప్రజాసామ్యుబద్ధంగా అతను పోటీ చేసే వాతావరణాన్ని కల్పించకుండా కక్ష సాధింపు చర్యలకు జగదీశ్వర్ రెడ్డి పాల్పడడం దుర్మార్గం. వట్టి జానయ్య పై వేధింపులు మానుకోకుంటే బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ యాదవులు బిఆర్ఎస్ పార్టీకి దూరమయ్యే విధంగా జగదీశ్వర్ రెడ్డి పాల్పడుతున్నారు. అదేవిధంగా సూర్యాపేట జిల్లాలో మళ్ళీ తానే

మంత్రిగా ఉండడం కోసం జిల్లాలో గ్రూప్ రాజకీయాలు చేసుకుంటున్నామని మూడోసారి గెలిస్తే అభ్యర్థులైన పైళ్ల శేఖర్ రెడ్డి, గొంగడి సునీత, గాద్దూర్ కిషోర్ లు గెలిస్తే మంత్రి పదవులు అదుగుతారని ఏళ్ళను ఓడగాట్టేందుకు గ్రూప్ రాజకీయాలు చేస్తూ BRS పార్టీ కి నష్టం కల్పించే వ్యక్తి జగదీశ్వర్ రెడ్డిని అధిష్టానం కనిపెట్టి జగదీశ్వర్ రెడ్డి పై అసహ్యత వేటువేయాలని యాదవ రాజ్యాధికార సాధన సమితి డిమాండ్ చేస్తుంది.



### మహిళల భద్రత పోలీసుల బాధ్యత డి.పీ.సీ వైభవ్



టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, పెద్దపల్లి : మహిళల భద్రత కోసం ఓ డి.పీ.సీ పనిచేస్తున్నాయని పెద్దపల్లి డి.పీ.సీ వైభవ్ గైకావ్ తెలియజేశారు. సోమవారం రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ రెమోరాజేశ్వరి ఆదేశాల మేరకు పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని వెంకట పద్మ కన్వెన్షన్ లో పెద్దపల్లి పోలీస్ శాఖ అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన మహిళల భద్రత పోలీసుల బాధ్యత అనే కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ.. మహిళల రక్షణ కోసం అనేక చట్టాలున్నాయన్నారు. మహిళలు, విద్యార్థిణుల పట్ల అసభ్యంగా ప్రవర్తిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవన్నారు. ఈవీ డిజిటి, ర్యాగింగ్ కు పాల్పడితే జరిమానాతో పాటు జైలుశిక్ష తప్పవన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్ల భారిన పడకుండా జాగ్రత్త పడాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి సిఐ అనిల్ ఎస్సైలు మహేందర్, అశ్వినీ తో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో పలు కళాశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### సొంత గూటికి చేరిన కార్యకర్తలు



టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, పెద్దపల్లి బ్యారో : కాల్యు శ్రీరాంపూర్ మండలంలోని పెద్దరాజ్ పల్లి గ్రామంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఓరుగంటి కొమురయ్య గౌడ్ అధ్యక్షులతో బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ నుండి మళ్ళీ సొంతగూటికి వచ్చిన యువత మూడు రోజుల ముందు పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో బిఆర్ఎస్ కేంద్రం వాకప్ కౌన్సిల్ బి ఆర్ ఎస్ లో చేరారు. ఆ పార్టీలో ఉండలేక మళ్ళీ పెద్దపల్లి మాజీ ఎమ్మెల్యే విజయ రమణారావు సమక్షంలో మళ్ళీ కాంగ్రెస్ కందువాల కచ్చి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు వీరు అంతా మల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావడం చాలా సంతోషం గా ఉంది అన్నారు. ప్రజలు మీరు ఏదో ఒకటి ఆశ చూపిస్తే పార్టీలోకి వస్తున్నారని ఇచ్చిన హామీ నెరవేరదని తెలిసి మళ్ళీ సొంత గూటికి వస్తున్నారని అన్నారు.

### ఆరు అంశాలతో సాధారణ కౌన్సిల్ సమావేశం



టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, రామకృష్ణాపూర్ : క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీ కార్యాలయంలో సోమవారం చైర్ పర్సన్ జంగం కళ అధ్యక్షులతో కౌన్సిల్ సాధారణ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఆరు అంశాలతో కూడిన ఎజెండాను మేనేజర్ నాగరాజు కౌన్సిల్ సభ్యులందరికీ ఎజెండా అంశాలను చదివి వినిపించారు. ఆరు అంశాలను కౌన్సిల్ సభ్యులందరూ ఏకగ్రీవంగా ఆమోదించడం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో జయకృష్ణ విద్యుత్ ఏ.ఇ పట్టణంలోని విద్యుత్ హెచ్.టి విద్యుత్ లైన్ మార్పిడి, వివిధ రకాల సమస్యల గురించి కౌన్సిల్ సభ్యులకు వివరించి వాటిని వెంటనే పరిష్కరించవలసిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ జి. వెంకటరాయలు, వైస్ చైర్ పర్సన్ అర్బు ప్రసాద్ రెడ్డి, కౌన్సిల్ సభ్యులు, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, కృష్ణ ప్రసాద్, ఇ.వంశీ, సి హెచ్. ప్రదీప్ కుమార్, జూనియర్ అసిస్టెంట్, కార్యాలయ సిబ్బంది పాల్గొనడం జరిగింది.

### లంచం తీసుకుంటూ పట్టుబడ్డ ఎక్సైజ్ ఏపీపీ విజయలక్ష్మి



టీ మీడియా, ఆగస్టు 28, మచిలీపట్నం : ఓ అవినీతి అధికారిని లంచం తీసుకుంటూ ఏపీసీ అధికారులకు రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుబడ్డారు. ఓ కేసుకు సంబంధించిన విషయంలో లంచం డిమాండ్ చేయగా బాధితుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుకు స్పందించిన ఏపీసీ అధికారులు ఎక్సైజ్ ఏపీపీ విజయలక్ష్మిని రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. ఈ ఘటనపై వివరాల ప్రకారం.. మచిలీపట్నం ఎక్సైజ్ కోర్టులో ఏపీసీ అధికారులు సోమవారం దాడులు నిర్వహించారు. ఓ కేసు విషయంలో రూ. 90 వేలు లంచం తీసుకుంటున్న ఎక్సైజ్ ఏపీపీ విజయలక్ష్మిని రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నారు. దీనిపై ఏపీసీ అధికారులు విచారణ కొనసాగిస్తున్నారు. ఏపీసీ, ఏఎస్సై స్నేహలత, డి.పి.సై శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులతో ఈ దాడులు జరిగాయి.

